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скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
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ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
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УАД Українська академія друкарства 
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ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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5. L. D. Sobierajski, D. Cohen, A. Kaufman, R. Yagel, D. Acker. A Fast Display 
Method for Volumetric Data. The Visual Computer, 10(2):116-124, 1993. 
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ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ З ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ПРОЦЕСІ ЗАСТОСУВАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО РЕСУРСУ

А.М.Гафіяк, к.е.н., доцент
Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Тема інформатизації як ресурсу сучасного розвитку суспільства належить 
до тем, які визначають собою формування інформаційного простору епохи. 
Інформатизація – сукупність взаємопов’язаних політичних, соціально-
економічних, організаційних, науково-технічних, виробничих процесів 
використання інформаційних і комунікаційних технологій (ІКТ) в усіх сферах 
соціально-політичного, соціально-економічного, культурного життя 
суспільства, спрямованих на автоматизацію виробничих процесів і процесів 
управління, на забезпечення прав юридичних та фізичних осіб отримувати, 
зберігати та поширювати інформацію (Концепція Національної програми 
інформатизації). Інформаційні ресурси – це окремі документи і окремі масиви 
документів в інформаційних системах (бібліотеках, архівах, фондах, банках 
даних, інших інформаційних системах). Інформаційна система – це 
організаційно упорядкована сукупність документів (масивів документів) та 
інформаційних технологій, у тому числі з використанням засобів 
обчислювальної техніки та зв’язку, які реалізують інформаційні процеси. 
Інформаційні якості – це згущення інформації, які заключаються в рішенні, що 
відображає управлінську ситуацію, задачу, проблему і включає потенціал 
управлінських впливів, покликаних перевести їх на новий рівень. Інформаційні 
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процеси – це процеси створення, збирання, оброблення, накопичення, 
збереження, розповсюдження і споживання інформації.

Застосування інформаційного ресурсу в процесі формування 
компетентності фахівців з інформаційно-комунікаційних технологій має довгу 
історію у філософії освіти, соціології, технічних науках, інформаціології, які 
досліджують здійснення інформаційного вибуху, в результаті якого інформація 
перетворюється на стратегічний ресурс суспільства. Інформація необхідна для 
будь-якої організації, без інформації керівник будь-якого рівня не може 
прийняти ключових рішень, а відділи не можуть перетворити інформацію на 
продукт. Інформація – це свідчення про оточуючий світ, які відображаються у 
свідомості людства, зафіксовані будь-яким способом і тому володіють 
властивостями відтворюваності. Інформація є технологічною основою для 
управління, так як саме за її допомогою проектуються і здійснюються 
управлінський вплив в системі освіти.

Сфера освіти є досить затребуваною з точки зору бізнесу, оскільки має 
безліч варіантів для заробітку та не високу конкуренцію. Різноманітні ІТ 
тренінгові центри, ІТ-семінари, курси з програмування тощо. Проте дуже часто 
такі курси є відокремленими від університетів, що породжує певну проблему –
необхідно створювати нову базу клієнтів, на здобуття якої буде витрачено 
значну кількість бюджету такої організації. З іншого боку, необхідно 
запрошувати викладачів,  професіоналів для того, щоб зацікавити майбутніх 
фахівців якістю навчання, яке здійснюють такі організації. Тому досить 
логічним видається створення такої організації на базі університету, де є всі 
чинники для її успішності, а саме: кваліфіковані викладачі; спеціально 
обладнані робочі місця для навчання (комп’ютерні класи, лабораторії); широка 
база студентів університету, які готові навчатися додатково.

Не можна забувати, що з ростом технологій зростає і попит, майбутні 
фахівці обирають кращі послуги і обслуговування. Так і студенти, які 
приймають рішення про вибір університету для підвищення свого фахового 
рівня. Розв’язання проблеми потребує накопичення та обробки великих обсягів 
інформації. Завдання реалізації інформаційного ресурсу спрямовані на 
вирішення завдань у таких пріоритетних напрямах: нормативно-правове 
забезпечення процесів інформатизації освіти;  розвиток інфраструктури 
інформатизації освіти; забезпечення конституційних прав особи в освітньому 
інформаційному просторі;  забезпечення національних інтересів України у 
сфері освітніх ІКТ, її інформаційного суверенітету, створення захищеного 
інформаційного простору; інформатизація освітніх процесів; інформатизація в 
сфері науки, освіти і культури.

Література
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АНАЛІЗ РОБОЧИХ ПОТОКІВ
В ЛАБОРАТОРІЇ СИНТЕЗУ ОКСИДНИХ НАНОМАТЕРІАЛІВ

Горбань А.С., аспірант, Цололо С.А., к.т.н., доцент 
Донецький національний технічний університет

Ідеологія Smart Lab займає провідне місце у сучасному науковому 
співтоваристві [1], як і IoT у житті сучасного суспільства [2]. Поетапний 
розвиток концепції Smart Lab повинен орієнтуватися на особливості наукової 
діяльності певних лабораторій. В сучасному матеріалознавстві дослідження у 
сфері оксидних наноматеріалів потребують швидкого відгуку на його потреби. 
Це веде до необхідності швидкого варіювання режимів синтезу, хімічних та 
фазових складів матеріалів, що синтезуються, та висуває суворі вимоги до 
швидкості планування та контролю лабораторного експерименту. Для 
цілеспрямованої оптимізації властивостей наноматеріалів, їх синтез повинен 
спиратися на знання щодо взаємозв’язку між характеристиками структури та 
функціональними властивостями матеріалу. На рис. 1 наведено схему основних 
блоків та розподілу основних робочих потоків в лабораторії синтезу оксидних 
наноматеріалів, визначених на основі аналізу роботи лабораторії такого типу 
Донецького фізико-технічного інституту НАН України.

При цьому необхідно зазначити, що комп’ютеризація такої лабораторії 
повинна передбачати повний супровід усі процесами – необхідні розрахунки, 
роботу із накопичувальною базою даних, візуалізацію, засоби аналізу, 
керування і контроль хімічного процесу, зокрема їх автоматизація, оснащення 
датчиками та сенсорами для характеризації матеріалів, та також і для створення 
швидкого зворотного зв’язку між цими процесами. 

Згідно наведених даних, головні робочі потоки в лабораторії складаються 
з планування експерименту, проведення (або відпрацювання параметрів) 
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